Rendszámtábla színei
Színkoordináták jele
Színtartomány sarokpontjai és azok színkoordinátái

Fénysűrűségi tényező
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Fénysűrűségi tényező:
Adott felületelem meghatározott feltételek melletti fénysűrűségének és megvilágításának

hányadosa.

q = L / E, cd /m2 lx 

Az SCS 103 adatai:

Wavelength: 905 nm (infrared)
3 Power Settings: 400 nJ, 200 nJ and 100 nJ per pulse     (Az  SCS-103 lézerének adatai)
Beam Divergence: 3 milliradians (~ 0.3 m @ 100 m)

1 J = 1W x 1S
Ha  az impulzus 20 ns hosszú akkor a kimenő teljesítmény max:  400/20 = 20watt
A visszavert teljesitmény ideális esetben  20 x 0.35 = 7watt
(Ideális az lenne ha minden fény a rendszámról verődne vissza

de mint a képen látszik ez lehetetlen. A valódi érték ennél jóval kisseb. )

1db infra led kb. 900 mWatt(500 mA 400nsec 200nJ/impulzus)  ez ledtől függ.

(Pl: TSHF5210 max 1A 1800 mWat s/r 100 microsec)

12 led= 12x900=10800mWatt =10,8watt
A ledek által kisugárzott tljesítmyény jóval nagyobb mint a visszavert!
 Tehát a fő probléma az érzékelés nem a blokkolás.
